
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Επίδομα Τέκνου και Μονογονεϊκής Οικογένειας για το 2020 

Το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ανακοινώνει 

ότι στο πλαίσιο των μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορωνοϊού, δεν 

χρειάζεται για το έτος 2020 να υποβληθεί αίτηση Επιδόματος Τέκνου και Επιδόματος 

Μονογονεϊκής Οικογένειας, από όσους είχαν υποβάλει σχετική αίτηση κατά το 2019 

και η αίτησή τους εγκρίθηκε. Οι δικαιούχοι του 2019 θα λάβουν το επίδομα τους είτε 

σε μηνιαία, είτε σε ετήσια βάση, ανάλογα με την οικογενειακή τους κατάσταση, 

εφόσον εξακολουθούν να πληρούν τα κριτήρια της σχετικής Νομοθεσίας. 

Σε περίπτωση που προκύψει οποιαδήποτε αλλαγή της οικογενειακής 

κατάστασης ή των συνθηκών και στοιχείων που επηρεάζουν το δικαίωμα τους σε 

καταβολή του επιδόματος, οι δικαιούχοι οφείλουν να ενημερώσουν γραπτώς την 

Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας εντός ενός (1) μηνός από την αλλαγή, 

συμπληρώνοντας το σχετικό Έντυπο Αλλαγής Στοιχείων, το οποίο βρίσκεται στην 

ιστοσελίδα του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

Νοείται ότι δικαιούχοι, οι οποίοι οφείλουν να προσκομίσουν ανανεωμένη άδεια 

παραμονής, βεβαίωση φοίτησης, βεβαίωση κατάταξης στην Εθνική Φρουρά, 

βεβαίωση Κοινοτάρχη, κ.λπ. υποχρεούνται να το πράξουν μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 

2020.  

Τονίζεται ότι οικογένειες, οι οποίες δεν υπέβαλαν αίτηση για Επίδομα Τέκνου 

και Επίδομα Μονογονεϊκής Οικογένειες για το έτος 2019  ή η αίτηση τους για το έτος 

2019 απορρίφθηκε, θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση για το 

2020, το αργότερο μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2020. Αίτηση  η  οποία  δεν  

υποβάλλεται εντός του καθορισμένου χρονικού διαστήματος, θα θεωρείται 

εκπρόθεσμη και θα συνεπάγεται απώλεια του δικαιώματος σε επίδομα για το έτος 

2020. Τα νέα έντυπα αιτήσεων για (α) για τρίτεκνες ή πολύτεκνες οικογένειες και (β) 

για μονογονεϊκές οικογένειες είναι διαθέσιμα στο κοινό μόνο μέσω της ιστοσελίδας 

του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για εκτύπωση 

www.mlsi.gov.cy. Οι αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν μαζί με όλα τα απαραίτητα 

έγγραφα στην Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας (Τομέας Διαχείρισης 

Επιδόματος Τέκνου), στα Κέντρα Εξυπηρέτησης του Πολίτη και στα Επαρχιακά 

Ταχυδρομικά Γραφεία, όπου μπορούν να τοποθετούνται στα ειδικά κιβώτια που 

βρίσκονται στην είσοδο κάθε Κέντρου. Οι αιτητές προτρέπονται να αποστέλλουν 

ταχυδρομικώς τις συμπληρωμένες αιτήσεις στη διεύθυνση: Υπηρεσία Διαχείρισης 

Επιδομάτων Πρόνοιας, Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, Τ.Θ. 25686, 1311 Λευκωσία. 
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